

Прошло более полугода как я устроилась в эскорт, я довольно быстро освоилась этом бизнесе. Появились деньги, я сняла квартиру, приделалась, ну и чтобы поддерживать себя в форме ходила на фитнес и СПА. Но не смотря на работу я продолжала учиться в институте.

И вот уже прошла зимняя сессия, большая часть группы и в том числе я, не смогла сдать экзамен по экономике. Преподавателем был такой вредный старикашка Илья Павлович, точно не знаю возраст но на вид лет 60 с небольшим. Что делать и как сдать этот предмет не кто не знал. Ну и мне пришла идея, которую я озвучила: «соблазнить его на камеру, а потом шантажировать». Так как других рабочих идей не было, она стала основной. Девчонки все на отрез отказались участвовать, ну естественно пришлось брать все в свои руки. Мальчишки вмонтировали камеру в черную сумочку, которую пожертвовала какая-то из девчонок.

Ну и вот час пересдачи назначен. Я подошла к аудитории постучала в приоткрытую дверь, и заглянула в нее.

— Я на пересдачу Илья Павлович, можно? — Спросила я протискиваясь сквозь приоткрытое пространство. Как только я зашла во внутрь ребята закрыли за мной дверь и должны были некого не впускать в нее.

— Да конечно проходите тяните билет. — сказал профессор

Я подошла к столу, поставила сумочку и направила камеру примерно на место действие. Взяла билет и сделала вид что его внимательно рассматриваю.

— Мне не понятен один вопрос — сказала я обходя стол приближаясь к профессору. Подойдя к нему протянула билет — Вот третий вопрос.

— Ну что же тут не понятного тут довольно корректно заданный вопрос. — Отвечая мне назвал подымать взгляд, в это время я уже уселась на стол раздвинув ноги. Трусики я не одевала.

— Может мы рассмотрим альтернативные методы задачи? — спросила я согласительным голосом, потирая свою киску. При этом давая однозначные намеки, о каком именно методе идет речь. У профессора пропал дар речи, но при этом гневной реакции не последовало это хорошо. На счастье, он оказался сговорчивым в этом вопросе.

Я слезла со стола и уселась на коленки перед преподавателем. Смотря ему в глаза я гладила ему рукой хозяйство через штаны. Как только он за закатил глаза, я расстегнула ширинку и достала его эрегированный член. Мои губки сразу припали к его головке, не смотря на возраст он был довольно аппетитным. Немного поигравшись с его головкой язычком и пару раз пропустив его в ротик, я встала и потянулась к сумочке за презервативом, при этом загнулась раком оголяя свою пизденку. Достав презерватив я с лёгкостью надела его на профессорский хуй. Затем встав в полный рост сняла с себя платье, я была без нижнего белья. Повернувшись задом к профессору, я стала усаживаться на его член. Кок только его агрегат проник внутрь меня, стала резво скакать на нем. Не смотря на возраст, профессор оказался крепким. Вскоре я почувствовала как подходит оргазм, я почему-то не хотела кончать. Я встала и подошла к экзаменационному столу, разгребя журналы перед собой я улеглась на стол животом и руками задвинув ягодицы, приглашая профессора продолжить.

Преподаватель не заставил себя долго ждать, в читанные секунды я почувствовала его член во мне. И буквально пару фрикций спустя на меня нахлынул бурный оргазм. Профессор

продолжал меняна долбить в киску. На съемке прекрасно было видно, как он это делает. Пару минут спустя я почувствовала, как профессор резкими толчками кончает. Он вытащил свой член и снял заполненный спермой презерватив.

Тем временем я достала из сумки зачетку и положила на стол, после взяла платье и начала одеваться. Профессор в скорее поставил в зачетку мне отметку и я покинула аудиторию.

В этот день не кто не сдал ему экзамен и поэтому ребята начали шантажировать профессора.

Не знаю каким образом данная видеозапись попала к ректору, но увы он ее просмотрел.

Разбирательство было более месяца. Естественно профессор всем поставил экзамен, ему было в то время не до принципов. В итоге профессору сделали выговор и оставили работать, а меня исключили без права на восстановления.

Я очень долго переживала по этому поводу, но все же позже свыклась.

Ждите продолжения моих историй. Все приятных оргазмов.